

太仓日报

2021年6月
星期三

23

农历辛丑年五月十四 今日8版 总第7098期



市民行为守则

- 不随地吐痰
- 不乱贴乱画
- 不乱倒垃圾
- 不破坏绿化
- 不乱扔杂物
- 不损坏公共设施
- 不乱穿马路
- 不说脏话粗话
- 不乱停车辆
- 不在禁烟场所吸烟

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天晴到多云;明天多云到晴。偏东风3-4级。明晨最低气温:21℃,今天最高气温:32℃左右。

登创环境工程公司 电话:53584019

港区生物医药产业蓄势聚能

□本报记者 李孝忠



十年再出发 建功现代化

苏州利维鑫生物科技有限公司是一家致力于向全球提供冠脉、神经介入以及外周血管的微创医疗器械材料加工和定制的高新技术企业。看好港区良好的投资环境,上个月,苏州利维鑫生物科技有限公司与港区签约,入驻太仓生物港,主要从事生物医药领域医用介入器械的输送系统及制品的研发、生产和销售,包括医用心脑血管导管及支架等医疗器械及医用材料。

首个项目尚在紧锣密鼓建设之中,这个月,利维鑫生物又租用生物港5号楼第四、五层2138.88平方米厂房,实施心血管支架及介入导管项目,而且后来居上,现已建成投产。两个项目使用生物港3208.32平方米。全部达产后,预

计两个项目可实现年销售收入1亿元以上。

利维鑫项目是港区生物医药产业蓄势聚能的有力例证。近年来,港区牢牢把握长三角一体化发展、虹桥国际开放枢纽建设的历史性机遇,瞄准高端装备、先进材料、健康医药、现代物流四大主导产业,突出发展体外诊断试剂、医疗器械、生物技术和生物制药、化学制药和医药外包服务为主要内容的健康医药产业。在培育健康医药产业过程中,港区锚定高端勇攀高峰,主动整合企业、院所、载体等优势资源,促进价值链、人才链与产业链、创新链的有机衔接。重点招引全国生物医药龙头企业、世界500强企业以及独角兽企业,加强与上海张江药谷、苏州生物医药产

业园等深度合作,加快生物港、平伊大健康冷链综合产业园等载体建设,推进生物医药产业项目快速集聚。

阜阮医疗科技(苏州)有限公司由省双创人才张剑博士领衔创办,采用基底膜技术建设再生医学材料平台,开发各类植入型三类医疗器械,主要用于各级各类医院的外科手术、创伤修复及美容整形,处于行业领先地位,已经进入国家创新型医疗器械审批通道。为港区的独特区位优势和产业集聚优势所吸引,阜阮医疗来到港区投资2亿元,投资生产生物医药领域再生医学材料和手术装备研发、生产和销售,包括疝修补片和复合生物补片、硬脑(脊)膜和软组织修补片等高端医疗器械。项目建成达产后,预计可实现年销售收入3亿元以上,年纳税3000万元以上。

令人欣喜的是,“扎堆”前来生物港的还有泰喜医疗科技(苏州)有限公司。该公司主要从事医用可吸收双层止血结扎夹、疝补片、

可吸收缝合线等医疗器械及医用材料的研发、生产和销售。项目总投资3000万元,注册资本1000万元,预计全部达产后可实现年销售收入5000万元,纳税总额达到300万元。

港区有关负责人表示,今后港区将加强与太仓生物医药产业园合作,协同打造产业链条,促进产业链向医疗服务、医药物流贸易等后端延伸。建设港区健康医药孵化器,引进国家级实验室和省级科研院所等平台,规划建设生命健康产业公共服务平台,引入CRO、CMO等服务型企业,稳定生物医药产业引导资金,鼓励企业自主研发生产各类医药、医疗器械等产品,鼓励社会资本投资优质健康医药产业化项目,完善生物医药产业领域的科技金融体系,引导科研成果在港区率先产业化,拓展壮大港区健康医药产业,为全市生物医药产业的高质量发展贡献“港区力量”。

今日导读

栽下梧桐树 引得人才来

>>> 02版

“快递精兵” 眼尖手快亮绝活

>>> 03版

表彰先进榜样 点燃理想信念

首届优秀民营企业理想信念报告会暨颁奖典礼举行

本报讯(记者 阙亚方)昨天,“奋斗百年路·赓续新辉煌”太仓市首届优秀民营企业理想信念报告会暨颁奖典礼在市文化馆小剧场举行,表彰先进榜样,进一步弘扬优秀企业家精神,点燃理想信念,凝聚起开启新征程、赓续新辉煌的磅礴力量,为我市高质量建设“两地两城”作出新的更大贡献。市委副书记胡卫江出席活动并讲话,市领导施燕萍、邹家宏、顾建康、周健慧出席活动。

胡卫江代表市委、市政府向为太仓经济社会发展作出卓越贡献的广大企业家表示衷心感谢。他说,民营经济是经济发展的主力军、创业创新的主阵地、就业富民的主载体。近年来,市委、市政府高度重视发展民营经济,深入实施“1123”行动计划,全市民营企业发展取得了长足进步。今天,太仓经济的勃勃生机,离不开民营经济的支撑贡献。更为珍贵的是,广大民营企业家有理想、有情怀、有坚守、有匠心,在自身壮大的同时,热心履行社会责任,

实现了经济效益和社会效益的双丰收。

胡卫江表示,当前,随着长三角一体化发展和虹桥国际开放枢纽建设不断深化,瞄准“率先同城”的太仓迎来了又一个黄金发展期,这也为太仓民营企业带来大好机遇和广阔空间。希望广大民营企业积极把握发展机遇,注重科技研发、人才培养,持续推进理念创新、产品创新、技术创新、商业模式创新,不断将企业做大做强,争创具有全球竞争力的一流企业。同时,以“饮水思源,义利兼顾”的家国情怀,积极践行社会主义核心价值观,争做爱国敬业、守法经营、回报社会的典范,进一步丰富和彰显新时代太仓企业家的精神风貌。市委、市政府也将强化客户体验、用户思维,急企业之急,帮企业之困,解企业之难,全力为民营经济发展打造最优营商环境。

活动上,10名企业家获评2020年度首届“太仓市优秀民营企业”荣誉称号,3位获奖代表现场作理想信念报告。

中国外运华东暨长江经济带运营总部项目落户港区

总投资1亿美元

本报讯(记者 李孝忠)昨天,中国外运华东暨长江经济带运营总部项目签约仪式在港区举行。这标志着港区现代物流招商取得新进展,将进一步丰富综保区业态、完善区内生态链、树立发展新标杆。

招商局集团是中央直接管理的国有重要骨干企业,总部设于香港。2020年发布的《财富》世界500强榜单中,招商局集团和旗下招商银行继续双双入围,招商局集团成为拥有两个世界500强公司的企业。中国外运股份有限公司(简称“中国外运”)是招商局集团的全资子公司,是中国最大的综合物流整合商,先后在香港上市和上海A股上市,2020年实现营业收入845.4亿

元,利润35.36亿元。

策应长江经济带建设,中国外运布局华东,实施中国外运华东暨长江经济带运营总部项目。项目总投资1亿美元,注册资本3000万美元,建筑面积约8万平方米,主要建设国际采购与分销中心、跨境电商服务中心、智慧物流示范中心、大数据综合服务中心四个功能项目,以国际采购、保税仓储、跨境电商、智慧物流、数据中心、冷链和商务服务等为核心业务,打造太仓港跨境贸易新平台,更好对接虹桥国际开放枢纽,进一步融入长三角一体化发展。项目达产后,预计年实现外贸进出口额超过6亿美元,年缴纳增值税、所得税合计超3600万元。

大学城 崛起

塔吊林立的科教新区,西北工业大学、西交利物浦大学两所大学太仓校区教学楼、科研楼、宿舍、操场、体育馆等多个场馆设施基本完成,一座充满现代活力、不久将投入使用的大学城呼之欲出。

记者 计海新 摄



公共自行车项目获全国碳减排优秀项目奖

本报讯(记者 阙亚方)近日,市城市发展集团有限公司下属太仓市公共自行车服务发展有限公司运营管理的太仓公共自行车项目被中国道路运输协会城市客运分会授予全国公共自行车碳减排优秀项目奖。

今年6月起,中国道路运输协会城市客运分会面向全国公共自行车行业发起“全国公共自行车碳减排优秀案例”征集评选。6月17日,由中国道路运输协会客运

分会公共自行车工作部主办,杭州金通科技集团和杭州科技馆承办的“全国公共自行车碳减排成果发布会暨碳排放交易试点启动会”在杭州低碳科技馆举行。经评选专家委员会专业筛选、评审,太仓公共自行车项目以低碳出行、服务便民的优势荣获“优秀项目奖”。

太仓市公共自行车系统实行“政府主导、国企管理”的模式,根据我市的城市规模和道路交通分

析,以中心城区集中布点,向城郊公交换乘点、旅游休闲区及乡镇区域布点衔接,逐步建成中心城区和城郊及乡镇循环的慢行交通体系,分布范围已覆盖全市各行政区域。目前,我市共完成建设445个公共自行车站点并投入使用,共计投放公共自行车5600辆、公共助力自行车500辆。其中,高新区、科教新城和城厢镇303个站点自2020年6月起实行24小时运营。

自公共自行车运营以来,“随用随骑,骑后速还”的用车理念不断提高了公共自行车的使用率,截至今年5月底,已办理公共自行车租赁卡45497张,开通扫码租车29076人次,公共自行车租用量已达1143万次,公共自行车免费租赁率达98.5%。尤其是2021年1月上线的公共助力自行车这一创新项目在全国同行业中属于首创,不但补充了城市交通体系,在节能减排方面也作出了突出贡献。



开启全面建设

社会主义现代化国家新征程

社会主义核心价值观

富民文和 | 自平公法 | 爱敬诚友
强主明谐 | 由等正治 | 国业信善